

PLNOMOCENSTVO

Podpísaný (i) : **Obec Palota**
Palota 45, 068 01 Palota
zastúpená starostom: **Mgr. Vasil' Bomberovič**

splnomocňujem (e)

doc. JUDr. Jozefa Sotolára, PhD., advokáta
040 01 Košice, Južná trieda č. 1

aby ma (nás) obhajoval, resp. vo všetkých právnych veciach zastupoval, aby vykonával všetky úkony, prijímal doručované písomnosti, podával návrhy a žiadosti, uzavíral zmluvy, uznával uplatnené nároky, vzdával sa nárokov, vymáhal nároky, prijímal plnenie nárokov a ich plnenie potvrdzoval, podával opravné prostriedky a vzdával sa ich, a to všetko aj vtedy, keď je podľa právnych predpisov potrebné osobitné splnomocnenie. Toto splnomocnenie dávam (e) v rozsahu Trestného poriadku, Civilného sporového poriadku, Civilného nesporného poriadku, Správneho súdneho poriadku, Správneho poriadku, Zákonníka práce a ostatných procesných predpisov. Toto splnomocnenie sa udeľuje aj na zastupovanie pred Ústavným súdom SR.

Najmä ho splnomocňujem (e) :

o prípadnej návrhovej žalobe na zrušenie rozhodnutia Hovoru, sp. zn. 7 C/64/2022 (vec La Olykocel a spol. c/a Obec Palota a spol. o uvoľnení, čo má za následok polnohospodársku danu a o doplnení žaloby žalobcom) a

Splnomocnený advokát je oprávnený v uvedenej veci konať bez obmedzenia. Súhlasím, aby splnomocnený advokát ustanovil za seba zástupcu – okrem prípadov a úkonov, keď klient oznámi advokátovi, že trvá na osobnej účasti advokáta na tom - ktorom úkone.

Som uzrozumený s tým (a súhlasím), že toto plnomocnenstvo je aj zmluvou o poskytovaní právnych služieb, v prípade ak nebola spísaná osobitná zmluva. Podľa takejto zmluvy prislúcha advokátovi za zastupovanie odmena spolu s hotovými výdavkami a náhradou za stratu času v zmysle vyhl. MS SR č. 655/2004 Z. z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb v znení neskorších predpisov. Viem, že podľa zmluvy o poskytnutí právnych služieb patrí advokátovi odmena za toto zastupovanie spolu s náhradou hotových výdavkov a náhradou za premeškaný čas podľa platnej vyhlášky. Odmenu spolu s náhradou hotových výdavkov a náhradou za premeškaný čas som povinný zaplatiť, kedykoľvek mi bude vyúčtovaná sám alebo spoločne a nerozdielne s tými, ktorí spolu so mnou dali toto splnomocnenie bez ohľadu na to, či bola prisúdená protistrane. **Povinný som zložiť fakturovaný preddavok.** Ak je advokát platiteľom dane z pridanej hodnoty, patrí mu odmena za zastupovanie, hotové výdavky a náhrada za stratu času zvýšená o príslušné DPH podľa platných právnych predpisov.

Advokátom som bol poučený o podmienkach odmeny podľa platnej vyhlášky, vrátane zmluvnej odmeny a súčasne beriem na vedomie, že pokiaľ súdy rozhodujú o priznávaní trov konania, pre prípad úspechu v spore náhradu trov právneho zastupovania priznávajú advokátovi túto podľa tarifnej odmeny tejto vyhlášky Zároveň vyhlasujem, že v prípade, ak súd neprizná (aj v prípade úspechu /čiastočného úspechu/ alebo aj uzavretia zmluvy) v spore trovy právneho zastupovania advokátovi, tieto vo výške tarifnej odmeny na základe vyúčtovania advokáta po písomnej výzve advokáta uhradím najneskôr do 15 dní na jeho účet.

Prehlasujem, že som plne porozumel poučeniu o odmene za poskytovanie právnych služieb a beriem na vedomie, že výsledok konania (súdneho, správneho alebo iného) závisí od rozhodnutia tohto orgánu.

V Palote dňa 04. 10. 2023

Klient (i):

aborc
7370

Prijímam splnomocnenie
a splnomocňujem v rovnakom rozsahu: